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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 23 NOVEMBER 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

 
De zitting wordt geopend om 13.38 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 16.11.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 16.11.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Kerkfabrieken - goedkeuring rekening 2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 09.11.2020 van de heer provinciegouverneur 
van Oost-Vlaanderen met in bijlage zijn besluit tot goedkeuring van de jaarrekening 2019 van 
de kerkfabrieken HJM Vianney, Heilig Kruis, Onze-Lieve-Vrouw Geboorte, Sint-Martinus, en 
Sint-Salvator (+ eindafrekening). 
 
 
 
 
 

Interne agendapunten 

3.  Statuten Lokaal Overleg Kinderopvang. 
 
Gelieve het bijgevoegd voorstel van gemeenteraadsbesluit te agenderen op de 
eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Deze statuten zullen ter goedkeuring worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
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4.  Recht van voorkoop Baasrodestraat 40. 
 
Bericht van Luc Vermeir, algemeen directeur, d.d. 17 november 2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op 5 november 2020 werd de gemeente door advocaat Elsy Meskens op de hoogte gesteld 
van haar recht van voorkoop op het pand Baasrodestraat 40. 
De gemeente heeft een recht van voorkoop omdat het pand op de lijst van de leegstaande 
en/of verkrotte bedrijfsruimten staat. 
Het gaat hier concreet om de hoeve op het kruispunt van de Baasrodestraat met de 
Haagstraat. 
Wenst het college het recht van voorkoop uit te oefenen? 
 
 

Het schepencollege wenst het recht van voorkoop op het pand Baasrodestraat 40, kadastraal 
gekend afdeling 1, sectie B, nrs. 21/p, 21/n, deel 21/s en 21/o niet uit te oefenen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Luc Vermeir - algemeen directeur, en aan 
advocaat Elsy Meskens, Lange Weversstraat 36 te 9280 Lebbeke. 

 
 
 
9.  Aanvraag gemeentelijke toelage op het vestigen van een handelszaak (Kitty) - 

Advies. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 17.11.2020 van Roger Van der 
Jeught, gemachtigd toezichter - vaststeller. 
In bijlage vindt u de aanvraag en hieronder vermeld het controleverslag: 
Op data van: 17.11.2020 
Identificatiegegevens van de aanvrager: 
Naam: Kitty Lavin  
Naam van de firma: Kitty, Mandekensstraat 34 te 9280 Lebbeke 
Ondernemingsnummer: 0744.927.435 
Datum toekenning ondernemingsnummer: 01.04.2020 
De datum van oprichting van de nieuwe zaak (openingsdatum in Lebbeke): 19.09.2020 
BTW nummer: 0744.927.435 
 
Gecontroleerde gegevens : 
Is er voor de burgers langs de buitenzijde iets te merken?  
- uitstalraam: Neen 
- reclameborden aan de gevel: Ja 
 
- andere:  
Rechtstreeks verkoop van goederen of diensten: ja, groenten, fruit en broodjeszaak 
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- een eerste handelszaak vestigen voor particuliere verkopen (enkel voor verkoop aan 
particulieren). Ja 
- Een reeds gevestigde handelszaak die naast de bestaande activiteit een totaal nieuwe 
activiteit wenst te ontplooien kan als nieuwe handelaar beschouwd worden en eventueel 
ook genieten van deze premie.  
 
Artikel 1 –Krachtens het onderhavig reglement, met ingang van 01 januari 2016 en binnen de 
perken van de in het exploitatiebudget van de gemeente Lebbeke voorziene kredieten, kan 
het college van burgemeester en schepenen een premie toekennen aan de personen die op 
het grondgebied van de gemeente een nieuwe handelszaak vestigen voor particuliere 
verkopen. 
 
Artikel 2 –Het handelspand dient aan volgende voorwaarden te voldoen:  

 de verkoop is volledig gericht op particuliere verkopen; Ja 

 de handelszaak is voorzien van een etalage, een balie (toog) en de openingsuren 
bedragen minimum 20 uur per week; Ja 

 de handelszaak is publiek en vrij toegankelijk; Ja tijdens de openingsuren 

 in het pand moet gedurende een ononderbroken en opeenvolgende periode van 
5 jaar een handelszaak worden uitgebaat, zoniet kan de subsidie (al dan niet 
gedeeltelijk) teruggevorderd worden. Is medegedeeld  

 
Volgende handelszaken hebben geen recht op de vestigingspremie:  

 callshop, nachtwinkel, automatenshop, muurwinkel; 

 financiële- en/of verzekeringsinstelling, immokantoor, interimkantoor;  

 kinderdagverblijven; 

 garageverkopen; 

 vrije beroepen;  

 ondernemingen die voor de exploitatie over een sociaal-economische vergunning 
dienen te beschikken;  

 kopiecenter.  
 
Artikel 3 –De premie kan aangevraagd worden door de natuurlijke of rechtspersoon die als 
eigenaar of als huurder een handelspand uitbaat of zal uitbaten voor particuliere verkopen. 
 
Artikel 4 –De subsidie wordt vastgesteld op 1.000 euro voor handelszaken in een nieuw pand 
of in een pand dat reeds meer dan 1 maand leeg staat. Handelszaken die een bestaande zaak 
overnemen hebben recht op een subsidie van 500 euro. Indien het voorziene budget 
ontoereikend is voor alle aanvragen, wordt dit pro rata verdeeld. (is medegedeeld) 
 
Artikel 5 –De aanvraag van de toelage kan gebeuren ten vroegste na toekenning van het 
ondernemingsnummer en ten laatste één jaar na opening van de handelszaak. 
De toelage moet op schriftelijke wijze aangevraagd worden aan het college van 
burgemeester en schepenen, op een daartoe vastgesteld aanvraagformulier, dat in bijlage 
wordt toegevoegd aan dit besluit.  
Het attest waarop het ondernemingsnummer, samen met de datum van toekenning ervan 
vermeld staat, zal aan het aanvraagformulier worden toegevoegd.  
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Artikel 6 –Het college van burgemeester en schepenen is gemachtigd om de nodige 
onderzoeken te laten verrichten, door de door haar aangeduide gemeentelijke ambtenaren 
of leden van haar college, ter controle van de verstrekte inlichtingen en gegevens.  
 
Artikel 7 –Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd om alle geschillen te 
regelen die zouden rijzen in verband met de toekenning van voornoemde toelagen. 
 

Welke meerwaarde biedt deze zaak aan de gemeente? 
Voor het bepalen van de meerwaarde van deze zaak aan de gemeente laat ik het antwoord 
over aan het college van burgemeester en schepenen. 
In bijlage vindt u de verschillende genomen foto’s van de situatie ter plaatse. 
De aanvraag voldoet volledig aan alle voorwaarden. 
 
 
Gunstig advies dienst lokale economie. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan handelszaak Kitty, Mandekensstraat 34 te 9280 Lebbeke wordt een toelage voor het vestigen 
van een nieuwe handelszaak toegekend conform de bepalingen van het reglement inzake het 
toekennen van een gemeentelijke toelage op het vestigen van een handelszaak. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, en aan 
Sarah Verheyden - dienst lokale economie. 

 
 
 
 
11.  De Warmste Week in Lebbeke. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 17.11.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De Warmste Week 2020 staat dit jaar in het teken van de directe inzet van iedere burger aan 
mooie en inspirerende initiatieven. Je persoonlijke inzet om elkaar te helpen: dat is de focus 
van de actie dit jaar. Als gemeente willen we daar graag op inspelen door de communicatie 
van de VRT mee te ondersteunen in onze gemeente.  
Met de vrijetijdsdiensten hebben we daarom enkele voorstellen klaar, die corona-proof 
kunnen worden georganiseerd. 
 

1. Communicatie: 
We willen de communicatie van de Warmste Week mee ondersteunen door vlaggen te 
bestellen en omhoog te hangen in de hele gemeente. We willen affiches met de Vlam op 
bestellen en omhoog hangen in de gemeentelijke gebouwen. En we willen de Vlamtips van 
StuBru mee op de Facebook-pagina van de gemeente delen. Via sociale media en website 
zullen we de burgers vragen om deel te nemen aan de actie en de te downloaden affiche 
voor hun raam te hangen met een boodschap op. Op regelmatige basis zullen we via sociale 
media ook een hartverwarmende VLAM-tip posten met iets dat de mensen kunnen doen om 
hen veilig naar elkaar toe te brengen in deze donkere dagen. Erwin Rooseboom heeft reeds 
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contact opgenomen met de cultuurdienst. Hij zou de Vlam willen projecteren op de 
watertoren gedurende de periode van onze actie.  

 
2. Warme wensen 

We willen de kans geven aan alle Lebbekenaren om warme boodschappen door te sturen 
naar vrijetijdsdiensten@lebbeke.be. Deze boodschappen kunnen dan op het LED-scherm van 
de gemeente worden getoond op de Grote Plaats of op een andere locatie in Groot-
Lebbeke.  
 

3. Boodschappenactie 
We willen de boodschappenactie terug opstarten met het oog op de winter die er aan komt. 
Via de website van Lebbeke willen we mensen in contact brengen die hulp nodig hebben en 
mensen die hulp willen bieden. Sven Huygens zal hiervoor worden gecontacteerd.  
 

4. Telefooncentrale 
Het OCMW heeft een brief klaar voor 85-plussers. Misschien kan dit worden open getrokken 
naar Lebbekenaren toe die hulp nodig hebben. Hiervoor wordt contact opgenomen met het 
OCMW.  
 

5. Verlichte tractortocht 
We willen vragen aan de initiatiefnemers of deze opnieuw een Verlichte Tractortocht willen 
organiseren en meer straten in Lebbeke willen doen dan vorig jaar. 
 

6. Versieren kerstbomen 
We willen kerstbomen plaatsen aan de verschillende rusthuizen in Lebbeke. Aan de 
Lebbeekse kinderen zullen we dan vragen om zelfgemaakte werkjes er in te komen hangen.  
 

7. Lebbeekse verenigingen: 
We zullen verenigingen oproepen om ook een helpende hand uit te steken en hen vragen de 
acties die ze al doen te registreren op warmsteweek.be 
 

8. Digitaal aperitiefconcert: 
De academie wil een digitaal aperitiefconcert organiseren dat via livestream kan worden 
uitgezonden. De mogelijkheden om met verschillende muzikanten samen te spelen, worden 
nog verder onderzocht.  
 
We willen gaan voor een warmste maand in plaats van een warmste week. 
Vanaf 1 december willen we starten met bovenstaande acties. Om de aftrap te geven van de 
Warmste Maand in Lebbeke willen we een grote Vlam schilderen op de parking van het AC, 
van de sporthal en van het cultuurerf.  
 
Aan al deze acties zijn geen grote kosten verbonden, mits een beetje materiaal kunnen we 
alles verwezenlijken. Wel zal er heel wat personeel van de vrijetijdsdiensten worden 
ingeschakeld om bovenstaande acties tot een goed einde te brengen.  
 
 
 

mailto:vrijetijdsdiensten@lebbeke.be
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Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaande acties.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan de 
cultuurdienst, aan de sportdienst, aan de jeugddienst, aan de bibliotheek, aan de academie, aan 
de dienst communicatie, en aan de sociale dienst van het OCMW. 

 
 
 
 
12.  Goedkeuring 5e Coronawandeling WC Denderklokjes. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
13.  De Puzzel. Aankoop van tablets met oplaadkoffer. 
 
Bericht van Marianne Reijnders, directeur gemeenteschool, d.d. 27.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Zoals voorzien in het MJP onder actieplan 30 actiepunt 197 en ingeschreven in de algemene 
rekening onder nummer 2410000 beleidsitem 080002 is een budget van € 20.000 voorzien.  
We wensen 26 Ipads en bijhorende oplaadkoffer(s) aan te kopen voor onze school. Ipads op 
school hebben een grote meerwaarde voor de kinderen. Er kan efficiënter ingezet worden 
bij “onderwijs op maat”. Kinderen kunnen zelf het digitale lesmateriaal oproepen via de Ipad 
en werken op een voor hen ingesteld niveau en tempo. Ook als ondersteuning om 
opzoekwerk te verrichten in bepaalde lessen zal de Ipad zeker zijn nut bewijzen in onze 
school. De mobiele koffer(s) maken het mogelijk dat deze wisselend in de klassen kunnen 
ingezet worden. 
In bijlage vindt u de specificaties voor deze aankoop. 
De aan te schrijven bedrijven die aanbieden wat wij vragen zijn de volgende: 
 

 ARP NV Thor Park Poort 8300 te 3600 Genk 

 Switch Business & Educatie De Meeussquare 35 te 1000 Brussel 

 Lab9 Online Grafics Dumolinlaan 5 te 8500 Kortrijk 
 

 
Kan het schepencollege akkoord gaan met de aankoop en het aanschrijven van betreffende 
firma’s? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze aankoop en met het aanschrijven van betreffende 
firma’s. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marianne Reijnders - directeur 
gemeenteschool, aan de ICT-dienst, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 
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14.  FARYS-sportcentrum. Project relighting zwembad. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportcentrum, d.d. 12.11.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In het Meerjaren Investering Plan (MIP) van Farys staat het project “relighting zwembad” 
ingeschreven voor € 40.000,00, echter nog zonder specifiek jaar. 
Na de verschillende relighting-projecten op de buitenterreinen (A-terrein voetbal, 
kunstgrasvelden, Konkelgoed, atletiekpiste) en om reden dat momenteel nog niet geweten 
is wanneer de renovatie van de sporthal zal doorgaan, stel ik voor om dit project te doen in 
2021 (bij voorkeur tijdens de zomerperiode). Daarom is het nu reeds noodzakelijk om uw 
akkoord te krijgen zodat Farys het nodige bestek kan opstellen en de werken uitschrijven. 
 
Waarom een relighting? De verlichting in het zwembad werd laatst vernieuwd in 2009. Deze 
verlichting brandt een zéér groot aantal uren per dag en dit in een zéér inwerkende 
omgeving (chloordampen, vocht). We merken dat we de laatste jaren al tal van lampen 
hebben moeten vervangen en dat een deel van de LED-strips (accentverlichting) niet meer 
werkt.  
Bijkomend is dat er ook sinds 2017 een nieuwe SWP norm is voor zwembadverlichting: MIS-
1203-2016. Deze norm stelt dat alle verlichting in een binnenzwembad moet gebruik maken 
van corrosiebestendige materialen, wat nu niet het geval is. 
 
Om verbruikskosten te besparen zouden we ook willen opteren om uitsluitend nog LED-
verlichting te gebruiken, wat nu niet het geval is. Tevens kunnen we dan meer 
accentverlichting brengen. Een voorbeeld hoe het er zou kunnen uitzien kan u hieronder 
terugvinden: 

 
 
 
 

Het schepencollege beslist om dit project voorlopig uit te stellen.  
Het schepencollege beslist om het dossier op te starten in 2022 zodat het uitgevoerd wordt tegen 
eind 2022 - begin 2023. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 
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15.  Fietsveiligheidscampagne voor gemeenten en steden. 
 
Bericht van de technische dienst d.d. 17.11.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Kennis wordt genomen van de oproep voor het intekenen op de campagne voor fietsveiligheid 
van de Vlaamse Stichting Verkeerskunde (VSV): 
 
Fietsveiligheid is een prioriteit op lokaal en Vlaams niveau. Jammer genoeg waren de fietsers 
de grootste groep verkeersslachtoffers in 2019. En daar kunnen we samen iets aan doen! 
Tijd voor een grote fietsveiligheidscampagne, zoals we eerder al aankondigden op ons 
fietscongres! 
 
Op vraag van heel wat lokale besturen bereidt de VSV een fietsveiligheidscampagne voor die 
we samen zullen lanceren op 22 maart 2021. We bieden jouw stad/gemeente een gratis 
pakket kant-en-klaar actiemateriaal aan met o.a. sensibiliserende borden om lokaal actie te 
voeren. Een pakket dat je bovendien zelf mag samenstellen op basis van de lokale noden. 
 
Via de zes motiverende boodschappen op deze borden zullen we samen veilig fietsgedrag en 
veilig gedrag tegenover fietsers stimuleren. Een bedankende knipoog van fietsers naar 
chauffeurs én omgekeerd. Want fietsveiligheid is een gedeelde verantwoordelijkheid en 
vraagt wederzijdse inspanningen. Kleine aanpassingen in ons dagelijkse gedrag, kunnen 
leiden tot veel meer veiligheid voor iedereen. Bovendien zorgen we na een 
gemeenschappelijke lancering op 22 maart 2021 voor een mediacampagne op Vlaams 
niveau. 
 
Lees meer over de campagne en bestel nu je borden (tot 1 december) op: 
www.fietsveilig.be. We geven je alvast een voorsmaakje: 
 

 
 
Het voorstel van de verkeerspolitie met enkele mogelijke locaties werd opgeladen in Cobra. 
 
Is het college van burgemeester en schepenen akkoord met het intekenen op de campagne 
voor fietsveiligheid en het bestellen van bovenstaande borden?   
 
 

http://www.fietsveilig.be/
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Het schepencollege gaat akkoord met het intekenen op de campagne voor fietsveiligheid en het 
bestellen van bovenstaande borden. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst mobiliteit, en aan Jeroen Bosman - 
financieel directeur. 

 
 
 
 

Externe agendapunten 

21.  Intergem. Buitengewone algemene vergadering 17 december 2020. Digitale zitting. 
Nazending en rechtzetting agendapunt 6. 

 
Bericht van Ann Seymoens, beleidsmedewerker, d.d. 13.11.2020. 
Kennis wordt genomen van het aangetekend schrijven d.d. 03.11.2020 van Intergem p/a 
Brusselsesteenweg 199, 9090 Melle waarin zij melden dat de Algemene vergadering in 
buitengewone zitting van 17 december 2020 (en waarvan agenda en mandaat reeds werden 
goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 28.10.2020) digitaal zal plaatsvinden.  
Voor agendapunt 6 bezorgen zij met dit schrijven ook een nazending en rechtzetting. In 
bijlage ter info. Deze wordt ook overgemaakt aan de vertegenwoordigers. 
 
 
 
 
 
22.  TMVW ov. BAV 11 december 2020. Nazending. 
 
Kennis wordt genomen van het aangetekend schrijven van TMVW ov d.d. 13.11.2020 
betreffende de nazending volgend op de oproep voor de buitengewone algemene 
vergadering van 11 december. 
 
 
 
 
 
23.  Orange your city - Zonta says NO. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld mailbericht d.d. 14.10.2020 van Marianne 
Raemdonck, voor Zonta Dendermonde. 
Zonta is een service club aangesloten bij Zonta International, een wereldorganisatie met 
meer dan 30.000 vrouwelijke leden, met als voornaamste doel de status van vrouwen en 
meisjes te verbeteren en het geweld tegen vrouwen uit de wereld te helpen. 
Geweld tegen vrouwen is één van de meest geschonden mensenrechtenschendingen en een 
wereldwijde epidemie. Het kent geen nationale of culturele barrières. Het vindt thuis plaats, 
op het werk en in open ruimtes. Het treft wereldwijd miljoenen vrouwen en niet enkel in 
conflictgebieden. 
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Met de United Nations Women campagne ‘ No to Violence against women’ willen wij, samen 
met andere vrouwenverenigingen, de aandacht focussen op zowel het fysisch, het 
psychologisch als het seksueel geweld tegen vrouwen zoals verkrachting, vrouwenhandel, 
kindhuwelijken, genitale verminking ... 
‘Zonta Says No to Violence against Women’ en wil dit gedurende 16 dagen actief tonen 
tussen 25 november-10 december 2020. 
 
Om dit te kunnnen realiseren willen wij Uw medewerking vragen. 
Samen met de andere vrouwelijke serviceclubs zoals soroptimisten willen we net zoals in 
andere landen het project ‘Orange your City ‘ verder uitbouwen! 
Om aandacht te vragen voor de problematiek is het idee om op vrijdag 27 november zoveel 
mogelijk gebouwen Orange/Oranje te laten kleuren. 
We denken aan watertorens, stad- en gemeentehuizen, kerken, bruggen, culturele centra, 
standbeelden, fabrieksgebouwen... 
Wij willen u vragen dit project te steunen en te bekijken of dit haalbaar is om een gebouw in 
uw stad of bedrijf oranje te belichten. De laatste jaren zien we dat de nationale media hier 
telkens aandacht aan besteedt. 
Samen met uw medewerking aan deze campagne krijgen wij nog meer aandacht in de media 
en sensibiliseren wij de maatschappij voor dit al te vaak onderschat probleem van geweld 
tegen vrouwen, nog meer in deze moeilijke COVID-periode. 
Wij hopen op uw medewerking te kunnen rekenen. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 

 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

24.  Samenwerkingsovereenkomst Covid-huisbezoeken ELZ Dender. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van Nadia De Landtsheer, 
beleidsadviseur OCMW. 
De gemeenteraad en de OCMW-raad hebben in zitting van 29/04/2020 beslist om toe te 
treden als lid van vzw Eerstelijnszone Dender en verklaarden zich akkoord met de 
voorwaarden: 
- is actief binnen het werkingsgebied van ELZ Dender, 
- onderschrijft de statuten van vzw ELZ Dender zoals gepubliceerd in  
  het Belgisch Staatsblad op 23/12/2019, 
- onderschrijft de missie, de visie en het beleidsplan van ELZ Dender. 
 
In het kader van de opdracht en de bijhorende regelgeving vanuit de Vlaamse Overheid met 
betrekking tot contact- en bronopsporing / huisbezoeken ter bestrijding van de Covid-19-
pandemie, moet een overkoepelende samenwerkingsovereenkomst opgesteld en 
ondertekend worden. 
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Deze overeenkomst moet afgesloten worden om tegemoet te komen aan de verplichting tot 
toekenning van een subsidie aan de zorgraden. 
 
Voor deze samenwerkingsovereenkomst heeft de Vlaamse Overheid een sjabloon aan de 
eerstelijnszones bezorgd. 
Eerstelijnszone Dender heeft dit sjabloon aangevuld met de lokale betrokken organisaties en 
medewerkers. 
 
Bijgevoegd kan u de samenwerkingsovereenkomst-pool huisbezoekers van Eerstelijnszone 
Dender vinden. 
Daarnaast vindt u bijgevoegd ook de mail d.d. 19/11/2020 van eerstelijnszone Dender met 
een antwoord op enkele bezorgdheden, vragen en onduidelijkheden. 
 
Deze overeenkomst wordt aangegaan voor bepaalde tijd beginnend bij de ondertekening 
van deze overeenkomst en uiterlijk eindigend op 31 augustus 2021. 
 
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de bijgevoegde 
samenwerkingsovereenkomst-pool huisbezoekers van Eerstelijnszone Dender goed te 
keuren. 
 
Een ondertekende versie van deze samenwerkingsovereenkomst moet uiterlijk 25 november 
2020 aan Eerstelijnszone Dender bezorgd worden. 
 
Impact budget 
/ 
 
 

Het schepencollege keurt de samenwerkingsovereenkomst-pool huisbezoekers van Eerstelijnszone 
Dender goed en geeft de opdracht om uiterlijk 25 november 2020 een ondertekende versie van 
deze samenwerkingsovereenkomst aan Eerstelijnszone Dender te bezorgen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nadia De Landtsheer - 
beleidsadviseur OCMW. 

 
 
 
 
25.  Fluvius - Locaties CPT-palen. 
 
Kennis wordt genomen van volgend mailbericht van Fluvius d.d. 19.11.2020. 
Ik zend jullie deze mail volgend op onze vergadering aangaande CPT – 2020 (herlokalisering). 
 
Onderstaande locaties kunnen wij voorstellen bij ALLEGO. 
Lebbeke heeft nog recht op 2 CPT-palen. Kunnen jullie me zeggen welke locaties voor jullie 
op 1 en 2 komen te staan. Mocht er toch nog een derde locatie kunnen weerhouden worden 
dan hebben we deze achter de hand en contacteer ik jullie daaromtrent indien nodig. 
 

1. Locatie Lindelaan  
400V aanwezig, bijna geen graafwerken: OK 
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Kunnen we hier zelf twee parkingplaatsen kiezen, zo dicht als mogelijk tegen ons  
distributienet. 
  

 
 

2. Locatie Astridplein: 
400V net aanwezig, OK (kunnen jullie op onderstaande foto de gewenst 2 
parkingplaatsen aanduiden) 

  

 
  

3. Locatie CC Biekorf: geen net aanwezig t.h.v. de parkeerplaats, wel in de 
Stationsstraat 400V. Zal ongeveer 20 à 25m graafwerk zijn (parkingplaatsen 
aangeduid met de rode pijl, andere zijn te ver van het distributienet). Kan wel, mits 
graafwerken voor Fluvius 
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Geweigerd : Locatie Grote plaats: de kabels rond de kerk zijn 3*230V en geen 400V. 
 
Van zodra ik jullie feedback ontvang kan ik de locaties bevestigen bij onze dienst 
aansluitingen. 
 
 

Het schepencollege bevestigt deze locaties. 
Op 1 en 2 komen respectievelijk de locatie CC De Biekorf en de locatie Astridplein. Op 3 staat dan 
de locatie Lindelaan. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar 
milieu, en aan Albert Vereeken - deskundig toezichter. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 14.35 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 30 november 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


